

С межрайонного собрания
комсомольцев и молодежи

РЫПОЛНИМ
УКАЗАНИЯ
ТОВ. САЛТАНОВА

Свыше 7 тыс. комсомольцев и трудащихся молодежи присутствовало вчера на межрайонном собрании, посвященном подготовке к XX МЮДу.

Такого собрания еще не видели горьковские комсомольцы. Бодрое настроение, созданное простором стадиона, громкие песни, звуки многочисленных гармошек и двух духовых оркестров уже создавали уверенность, что эта блещущая всеми достоинствами молодежь сумеет достойно встретить свой международный праздник.

К микрофону выходит секретарь Крайкома ВЛКСМ т. Белобородов. Он по поручению бюро Крайкома открывает собрание.

Под громкие аплодисменты избран президент в составе присутствующих: секретаря ЦК ВЛКСМ т. Салтанова, секретаря Крайкома ВКП(б) т. Столяра, членов бюро Крайкома и Горкома ВЛКСМ, пред. Крайсовпрофа т. Исакова и пред. автозаводского комитета РАТАП т. Ножевникова.

Тов. Белобородов в начале своего доклада коротко, но ярко, осветил интернациональное значение МЮД и особенности международного положения в настоящий момент.

Особое внимание было удалено в докладе т. Белобородова конкретным задачам подготовки к МЮД: сосредоточить внимание на внутрисюзовых вопросах, стать действительными вожаками трудащихся молодежи, построить работу так, чтобы худшие—слабые организации стали к МЮДу крепкими боеспособными. В этом основа подготовки.

Критикуя городскую организацию за плохую работу по организации культурных молодежи и за невыполнение к бытовым вопросам, т. Белобородов выдвинул ряд интересных и новых методов борьбы против хулиганства.

Повысить роль комсомола в хозяйственном строительстве, усилить внимание пионерорганизации, поднять качество оборонной работы, повысить участие в чистке партии, весело и бодро провести МЮД. Эти вопросы разъяснил т. Белобородов в конце своего содержательного доклада.

В прениях выступили: т. Мицельев—ударник завода им. Енукидзе и т. Исаков—пред. Крайсовпрофа, который остановился на вопросе совместной работы профсоюзов с комсомолом и сообщил, что Крайсовпроф в ознаменование МЮД отпускает 15 тыс. руб. на организацию детских художественных классов.

Шумной овацией с возгласами: «Да здравствует Центральный комитет комсомола»—собрание встретило выступление секретаря ЦК ВЛКСМ т. Салтанова, который говорит:

Сила ленинского комсомола в его преданности делу партии и лучшему другу комсомола и молодежи—вождю трудащихся мира тов. Сталину.

Эта сила увеличится, если мы повысим организационную работу. Вот почему ЦК ВЛКСМ задачу внутрисоюзного укрепления поставил главной в подготовке к МЮДу.

Нечастность к нуждам и запросам молодежи порождает в комсомоле «мертвые души». Не иметь ни одного пассивного комсомольца—это первая задача, выполнением которой туже встречать МЮД.

Не забывте слова т. Сталина—«чтобы дух интернационализма всегда витал над комсомолом», расскажите молодежи о той трудной и великой борьбе, которую ведут братские организации—это вторая основная задача.

Помните, что мы окружены врагами. Усиливайте интерес у молодежи к оборонному делу, ежесменно крепите обороноспособность нашей родины—такова третья основная задача в деле подготовки к МЮД. Центральный комитет уверен, что горьковская организация с этими задачами справится. Этими словами под громкие аплодисменты заканчивает свою речь т. Салтанов.

После принятия короткого решения собрание послало приветствие КИМу—т. Чемоданову, ЦК ВЛКСМ—т. Косареву и Салтанову, Крайкому ВКП(б)—т. Прамнеку и Столяру.

После официальной части состоялся «утбол-матч» между Горьким.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинская смена

Орган
Горьковского
Крайкома
и Горкома
ВЛКСМ

Секретарь ЦК ВЛКСМ
т. С. САЛТАНОВ
в пионерлагерях

июля

28

1934 г.

№ 171 (1572)

Цена 5 коп.

ОБ ОЗИМОМ СЕВЕ 1934 ГОДА

Постановление Горьковского Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома от 25 июля 1934 года.

на; в целях предупреждения смешения сортового зерна с рядовым обеспечить снабжение сортосвидетельствами всех партий сортозерна, сдаваемых на склады Заготзерна и рабочих потребкооперации колхозами и единичными хозяйствами.

Разрешить Крайзу ввести для района, сельсоветов и колхозов разовую заключительную отчетность о межколхозном обмене озимых культур на 1 сентября.

5. Обязать Уполномочия СНК тов. Успенского, Заготзерна—т. Матковского обеспечить обязательное отдельное складирование и обработку (сортирование, затоваривание и т. п.) поступающего на заготовки сортового зерна в порядке хлебопоставок и натураплаты.

6. В целях обеспечения высокого качества сева и подъема урожайности озимых, наряду с безусловным выполнением плана сортосевов и сортобмена, обязать обкомы, райкомы, райисполкомы провести следующие мероприятия:

а) не позднее чем за 5 дней до посева тщательно отсортировать и проприеровать все посевное зерно (в первую очередь пшеницу и сортовой ржи);

б) прорвать все семена озимой пшеницы от головки;

в) посев пшеницы производить исключительно на участках чистого, удобренного пара;

г) уборку всех паро-занимающих культур обеспечить не позднее 1 августа, с немедленным внесением на вспашкой этих участков;

д) выполнить установленный Крайзу для каждого района план рядового озимого сева, в первую очередь, обеспечив 100-процентной сортосевки озимой пшеницы и сортовой ржи изолированные, чистые и обеззараженные склады или закрома, избежание засорения другим зерном и заражения при приеме и распределении.

4. Обязать все РК партии и райисполкомы на основе плана Крайзу организовать внутрирайонный обмен сортового зерна на рядовое и своевременную сдачу обменного зерна.

Учитывая массовое появление озимой совки, Крайком и Крайисполком обязывают уделять исключительное внимание качеству ухода за парами в остающейся до озимого сева период и проведению сева в максимально сжатые сроки. В случае появления озимого черва, в период сева—проводить все преду-

предительные и истребительные меры борьбы с ним (оградительные капавы, приманки). Крайком и Крайисполком особо указывают, на безобразный уход за поднятыми парами в Марийской автономной области, части районов Чувашской республики и районов Санчурском, Яранском, Ветлужском, Ковернинском, Шарьинском.

7. Посев озимых провести в следующие сроки:

а) в самых северных и северо-восточных районах края (Кайский, Синегорский, Мурашинский, Даровский и другие) с конца июля до 10 августа—озимую рожь и до 5 августа—пшеницу;

б) в центральной части края (все левобережные районы, за исключением северных и северо-восточных районов) с 3 по 8 августа—пшеницу и с 12 по 18 августа— рожь;

в) в правобережной части края с 24 по 27 августа—пшеницу и с 25 по 29 августа— рожь.

8. Обязать обкомы, райкомы и райисполкомы основное внимание в осенне-зимний период обратить на высокое качество сева и подъема урожайности озимых, наряду с безусловным выполнением плана сортосевов и сортобмена, обязать обкомы, райкомы, райисполкомы провести следующие мероприятия:

а) не позднее чем за 5 дней до посева тщательно отсортировать и проприеровать все посевное зерно (в первую очередь пшеницу и сортовой ржи);

б) прорвать все семена озимой пшеницы от головки;

в) посев пшеницы производить исключительно на участках чистого, удобренного пара;

г) уборку всех паро-занимающих культур обеспечить не позднее 1 августа, с немедленным внесением на вспашкой этих участков;

д) выполнить установленный Крайзу для каждого района план рядового озимого сева, в первую очередь, обеспечив 100-процентной сортосевки озимой пшеницы и сортовой ржи.

Учитывая массовое появление озимой совки, Крайком и Крайисполком обязывают уделять исключительное внимание качеству ухода за парами в остающейся до озимого сева период и проведению сева в максимально сжатые сроки. В случае появления озимого черва, в период сева—проводить все преду-

предительные и истребительные меры борьбы с ним (оградительные капавы, приманки). Крайком и Крайисполком особо указывают, на безобразный уход за поднятыми парами в Марийской автономной области, части районов Чувашской республики и районов Санчурском, Яранском, Ветлужском, Ковернинском, Шарьинском.

7. Посев озимых провести в следующие сроки:

а) в самых северных и северо-восточных районах края (Кайский, Синегорский, Мурашинский, Даровский и другие) с конца июля до 10 августа—озимую рожь и до 5 августа—пшеницу;

б) в центральной части края (все левобережные районы, за исключением северных и северо-восточных районов) с 3 по 8 августа—пшеницу и с 12 по 18 августа— рожь;

в) в правобережной части края с 24 по 27 августа—пшеницу и с 25 по 29 августа— рожь.

8. Обязать обкомы, райкомы и райисполкомы основное внимание в осенне-зимний период обратить на высокое качество сева и подъема урожайности озимых, наряду с безусловным выполнением плана сортосевов и сортобмена, обязать обкомы, райкомы, райисполкомы провести следующие мероприятия:

а) не позднее чем за 5 дней до посева тщательно отсортировать и проприеровать все посевное зерно (в первую очередь пшеницу и сортовой ржи);

б) прорвать все семена озимой пшеницы от головки;

в) посев пшеницы производить исключительно на участках чистого, удобренного пара;

г) уборку всех паро-занимающих культур обеспечить не позднее 1 августа, с немедленным внесением на вспашкой этих участков;

д) выполнить установленный Крайзу для каждого района план рядового озимого сева, в первую очередь, обеспечив 100-процентной сортосевки озимой пшеницы и сортовой ржи.

Учитывая массовое появление озимой совки, Крайком и Крайисполком обязывают уделять исключительное внимание качеству ухода за парами в остающейся до озимого сева период и проведению сева в максимально сжатые сроки. В случае появления озимого черва, в период сева—проводить все преду-

предительные и истребительные меры борьбы с ним (оградительные капавы, приманки). Крайком и Крайисполком особо указывают, на безобразный уход за поднятыми парами в Марийской автономной области, части районов Чувашской республики и районов Санчурском, Яранском, Ветлужском, Ковернинском, Шарьинском.

Лагерь открыт только первый год в зеленом городе. Сейчас в нем находится вторая смена пионеров из Свердловского, Сормовского, Канавинского районов и автозавода в количестве 126 человек.

Тов. САЛТАНОВ подробно ознакомился с состоянием пионерлагеря, имел продолжительную беседу с пионерами и присутствовал на ужине.

Тов. САЛТАНОВ предложил начальнику лагеря тов. Козихиной немедленно в лагере изменить режим (был поздний подъем пионеров) и указал на неорганизованность хозяйства лагеря. Крупнейшими недостатками лагеря являются недостаток воды из колодца, отсутствие мойки в кухне, отсутствие погреба, бани, недостаток кухонной посуды. Плохо обстоит дело с организацией противопожарной охраны в лагере, процветает большая грязь.

При наличии удовлетворительного питания тов. САЛТАНОВ указал на однообразие питания и отсутствие овощей.

Городскому комитету комсомола необходимо немедленно устранить отмеченные тов. Салтановым недостатки в организации лагеря.

ОБЩЕГОРОДСКОЙ ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ ГОР. ГОРЬКОГО ДОЛЖЕН БЫТЬ ОБРАЗОВЫМ ЛАГЕРЕМ ДЛЯ ВСЕГО КРАЯ. Разрешить эту задачу—первойшая и почетнейшая обязанность комсомольцев города.

Н 20-летию МИРОВОЙ ВОИНЫ

Жатвы такой не ждала ненасытная смерть.



Помните об империалистической войне!

Помните о 10,5 миллионах убитых, которые, если похоронить их рядом, составили бы кладбище площадью более чем в 100 кв. километров.

Помните о 25 миллионах раненых, инвалидов, вдов и сирот, которые вместе могли бы населить страну большую, чем Швейцария, Голландия и Бельгия. Помните о 1000 с лишним миллиарда золотых марок, израсходованных лишь на непосредственные орудия убийства—колossalная сумма, которой было бы достаточно, чтобы надолго обеспечить достойное существование всем безработным и на ряд лет освободить от всяких налоговых тягот всех трудащихся геоди и деревни.

В ЦК ВЛКСМ

«ЛЕГКАЯ КАВАЛЕРИЯ»

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ

20 июля ЦК ВЛКСМ вынес постановление о «легкой кавалерии» на железнодорожном транспорте.

«Легкой кавалерии» на железнодорожном транспорте обединяются бригады «легкой кавалерии» ПО ПРОИЗВОДСТВЕННО-ОТРАСЛЕВОМУ ПРИНЦИПУ при политотделах дорог эксплуатационных отделений.

Руководство работой кавалеристов при отделениях возлагается на помполитов по комсомолу.

ЦК считает необходимым организовать при каждом отделе следующие бригады:

По контролю над выполнением государственного плана перевозок.

По вокзалам.

По элеваторам, пакгаузам и материальным складам.

По вагонам-ресторанам, поездным буфетам.

По предприятиям общественного питания.

По магазинам, палаткам, ларькам.

По жилищам, общежитиям, баням и прочим.

При полиграфии в дополнение к перечисленным бригадам должны быть созданы бригады по контролю над выполнением решений партии и правительства, приказов наркома и начальника дорог, по борьбе с бюрократизмом и волокитой, по здравоохранению, по дошкольным учр

Бесцельно бороться с обвешиванием и обмериванием покупателей

ТАК ОБВОРОВЫВАЮТ ПОКУПАТЕЛЯ

Рейд «легкой кавалерии» по проверке цен, мер и весов в торгующей сети Вятки охватил 310 торговых точек. Уже первые итоги рейда показывают преступное отношение отдельных руководителей торгующих организаций к обслуживанию трудящихся.

Поражает огромное количество неточных весов, гирь. Так, например, из 20 проверенных торговых точек Горта бригада Вылегжанина и Сукина в 11 магазинах обнаружила неточные весы, гиры. Сверка весов в мастерских палаты мер и весов происходила неизвестно когда. Этот факт и акты, составленные старшим инспектором управления мер и весов района тов. Бушковым, подтверждают безобразное состояние весового и измерительного оборудования магазинов. Так, например, из магазина № 1 Машстройзавода (ОРСа), из магазина ЗРК № 1 чугунно-литейного завода пришлось изъять серию весов и гирь. Весы и гиры страдают большими погрешностями. Весы неточные до 20 грамм.

В ларьке «Роскона» № 4 бригада встретилась с возмутительным фактом обвешивания трудящихся. Под тарелкой весов, на которой взвешивается товар, под бумагу подложены гвозди. Каждый раз продавщица обвешивает покупателя на 12 грамм. А двенадцать грамм знают очень многое для каждого. Гиры бригада тоже забраковала как неточные.

Заведующий магазином Горта № 11 Симулин продаёт варенье стаканами за 200 гр., фактически же в каждом стакане 125 грамм. Бригада была поражена пренебрежительно барским отношением Симулина к санитарии. В магазине грязь, гиры ржавые. В кадке с томатом валяется проржавленный ковш, а порченый томат продолжают продавать по той же цене, что и хороший.

В хлебных магазинах Горта № 26 продавщица Наумова благодаря ловкости рук умудряется обвешивать потребителей на 20–30 грамм каждого. Завмаг Шишкина попустительствует ей.

В 43 магазине завмаг Новоселов и 35 магазине завмаг Чугунов продолжают нарушать приказ Наркомснаба, производят отпуск хлеба в одни руки по 3–4 килограмма. Ни в одной из проверенных 30 хлебных точек Горта культуры нет. Зато можно встретить окурки, мусор и грязь. Особенно грязью могут «поквальзаться» ларьки Вятторгина № 24 и № 25.

Выявлено в ряде магазинов извращение политики цен. Так, например, магазин Кожснабсбыта (зав. тов. Вазяк) увеличивает наценки на товары вдвое выше установленной нормы (на кожевенный лоскут вместо 25 проц. начисляет 50 проц., на лягушечные изделия вместо 5,8 проц.—11 проц. и т. д.).

Очень большое количество магазинов и ларьков не имеет прейскурантов. Бригада обязывала немедленно вывешивать прейскуранты. В этом отношении проделана колоссальная работа. Но этого будет мало, если виновники указанных безобразий не понесут суровых наказаний. Управляющий райотделения Горта Криничин и хлебного отделения Жуйков, Вятторгина Испупов и «Росконда» Казакова должны понести наказания. Отсутствие контроля за работой сети с их стороны способствует обворовыванию трудящихся.

БАБИНЦЕВ.

ВСКРЫТИЯ ВОПИЮЩИЕ ФАКТЫ ОБВЕШИВАНИЕ СТАЛО СИСТЕМОЙ...

РЕЙД «ЛЕГКОЙ КАВАЛЕРИИ» ПО ПРОВЕРКЕ МЕР, ВЕСОВ И ДЛИНЫ В МАГАЗИНАХ С. НЕМЫ (НЕМСКИЙ РАЙОН) ВСКРЫЛ ВОПИЮЩИЕ ФАКТЫ ОБВОРОВЫВАНИЯ И ОБВЕШИВАНИЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ.

В МАГАЗИНЕ ГОРПО (РАБОТНИК ПРИЛАВКА РУКАВИШНИКОВ) ВЕСЫ СОВЕРШЕННО НЕ ПРИГОДНЫ, ПОЛОМАНЫ, ПОКРЫТЫ РЖАВЧИНОЙ, ПРИ ЧЕМ ОДНА ЛЕГЧЕ ДРУГОЙ НА 13 ГРАММ.

НА ПРИЕМНОМ ПУНКТЕ «ЗАПОСКОТ», ВЕСЫ НЕПРАВИЛЬНЫЕ, ПЛОЩАДКА, НА КОТОРУЮ СТАВИТСЯ НА ВЗВЕШИВАНИЕ

СКОТ, ЛЕГЧЕ НА 5 КГР. ВЕС БРУТТО (ПЛОЩАДКИ С ЗАГОТОВКОЙ), НИ ПРИЕМЩИКИ, НИ ОСТАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ЗАГТОСКОТА ТОЧНО НЕ ЗНАЮТ.

КОМЛЕВ — ПРИЕМЩИК, ПЬЯНИЦА, ГРУБО ОБРАЩАЕТСЯ СО СКОТОДАЧИКАМИ. МИХИН — УПРАВЛЯЮЩИЙ ЗАГТООНТОРЫ, ИСКЛЮЧЕННЫЙ НА ДНИХ ИЗ ПАРТИИ, ПОШЕРЯЛ ОБВЕШИВАНИЕ, БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ.

ОБВЕШИВАНИЕ ПОКУПАТЕЛЕЙ ВШЛО В ПРАКТИКУ МАГАЗИНА ЗРК № 2. ГИРИ И ВЕСЫ НЕТОЧНЫЕ В СТОЛОВОЙ СЕЛЬПО (ЗАВЧУЧКАЛОВ — КОММУНИСТ).

НИ В ОДНОМ МАГАЗИНЕ С. НЕМЫ НЕ ИМЕЕТСЯ ПРЕЙСКУРАНТА, ЖАЛОБНЫЕ КНИГИ ЗАЧАСТУЮ ВАЛЯЮТСЯ НА ПЫЛЬНЫХ ПОЛКАХ.

НАДО ОТМЕТИТЬ, ЧТО КОМСОМОЛЬСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И РАЙКОМ СОВСЕМ НЕ ИНТЕРЕСУЮТСЯ РАБОТОЙ КООПЕРАЦИИ, МАГАЗИНОВ. НЕ ГОВОРЯ УЖЕ О ПОМОЩИ.

ПЕРВИЧНАЯ КСМ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИ РАЙПОТРЕБСОЮЗЕ (КОМСОРГ КУКЛИН) БЕЗДЕЙСТВУЕТ, МИРITСЯ С НЕТЕРПИМЫМИ ФАКТАМИ ОБВЕШИВАНИЯ.

ИЛЬЯ МОКРЕЦОВ.

ЖУЛИКИ ЗА ПРИЛАВКОМ

«Легкая кавалерия» райкома комсомола Б.-Мурашкина с 17 по 20 июля провела массовый рейд проверки работы ряда магазинов и райпотребсоюза в целом.

Проверка «легкой кавалерии» показала, что руководители магазинов и работники прилавка вместо подлинной борьбы за развертывание советской торговли—извращали ее.

При входе в магазины в глаза бросается непомерная грязь, неправильно расположены товары на полках, затоваривание магазинов ненужным ассортиментом. И еще хуже, вместо понижения цен на товары, некоторые магазины продают по повышенным ценам.

В магазине № 1 ЦРК имеется прейскурант, но он не вывешен на видное место, а «скромно» лежит за прилавком и покупатель лишен всякой возможности видеть его. Если посмотреть этот прейскурант, то в нем ничего не поймешь. Он написан неразборчиво, в нем не могут разбираться не только покупатели, но и сам завмаг т. Сипаева.

В магазине есть и книга жалоб. Но в ней нет ни одной жалобы. Нет жалоб не потому, что в магазине все благополучно, а потому, что книга жалоб валяется за прилавком. Нет обьявления, которое бы говорило о существовании книги жалоб. Есть и книга запросов и предложений, но в ней также нет ни одного запроса и ни одного предложения.

Если посмотреть на состояние магазина, то вместо культурной торговой сети, скорее можно подумать что это какой-нибудь склад. Большую часть помещений магазина занимают всевозможные ящики, в бес-

порядке валяются всякая посуда. Прилавок ветхий. На полках большой слой пыли. Углы магазина заплесневели. Ржавые весы сильно взвишают, являясь «помощниками» жульничавших в обвешивании.

Не лучше положение и в магазине больших культтоваров, отведенном для обеспечения товарами хлебодоставчиков. В нем обнаружено заготоваривание на пять тысяч. Лежат по году и не находят себе спроса сапожные и одежные щетки, радиоаппаратура, ненужная литература, открытики. Продолжительное время лежит и гниет пустая тара. Райпотребсоюз не думает еще ее никому использовать. Цены на товары повышены, а это нарушение не снижены. Если ботинки в универсаме стоят 16 р., в этом же магазине они стоят 36 р.

В магазине № 15 Горта при проверке обнаружены старые непроверенные весы, показание весов не

сходится с нормальными весами на 25 грамм. На сколько с помощью этих весов обвешиваются потребители завмаг умалчивает. В «соправдание» он говорит: «я работаю недавно, и поэтому не знаю, что делать с весами». Безобразное положение с ценами. Понижения цен нет, товары продаются по установленному прейскуранту. А что же делается в заготовительных точках района? Здесь более, чем где-либо, ярко виден во всей «красе» стиль работы райпотребсоюза—грязь, отсутствие элементарных мер к тому, чтобы в складе организовать чистоту. Кадки, в которых хранится масло—худые. Промаслен насквозь пол. Утечка масла ежедневно снижает график выполнения маслозаготовок. Весы не исправлены. Гиры покрыты слоем грязи и жира. В яичном отделении все сорта яиц принимаются одной ценой.

Спрашивается, что делает райпотребсоюз?

В магазинах обнаружены массовые растраты. Только за первый и второй кварталы было 42 случая растраты на 44 тыс. руб. За период хода рейда в общей столовой района обнаружена растраста на пять тысяч рублей.

Кто же эти растратчики и где произошла растраста, председатель райпотребсоюза тов. Белов не знает. В районную прокуратуру из этих 42 случаев передано всего 12 случаев. Но и в райпрокуратуре оказалось только четыре случая. Куда делись остальные 8 переданных дел, райпрокурор не знает.

Крайпрокуратура должна вмешаться в это дело и принять меры к нарушителям советской торговли.

ДАВЫДЕНКОВ.

СТОРОЖА ОБВОРОВЫВАЮТ МАГАЗИН

МОЖГА. Комсомольский универсмаг Можгинского горпо за последние два месяца стал пользоваться худой славой. За два месяца магазин дал 6000 руб. растраты.

Правление сменило продавцов, предыдущие продавцов под суд, получили наказания.

15 июля становилась третья «смена» продавцов за два месяца и в первую же ночь у кассирши из остатка кассы 160 руб. исчезли 72 р. Продавец обувного отделения заметил, что за ночь у него исчезли 4 пары ботинок.

Правление назначило внеочередную ревизию. Оказалось, что у продавца готовым платьем недостает товару больше чем на 400 руб., у продавца бакалейного отделения на 600 с лишним руб.

Коллектив продавцов решил уйти с работы. Правление их не отпустило, пока не выявили виновников, а само тайком от продавцов организовало слежку ночью за магазином.

20 июля в 12 часов ночи со двора в окно, используя поддельные ключи, сторож магазина ПОТАПОВ совместно со сторожами других магазинов и спекулянтами проникли в магазин. В были тут же задержаны.

Оказалось, что сторожа вместе со спекулянтами систематически залезали в магазины всех торгующих организаций, где только был завоз товаров и производили «осторожные хищения».

Случай в Можге еще раз говорит, что охранять магазины надо ставить строго проверенных, честных людей.

Фадееву не место в Комсомоле

В начале июля Большое-Мурашкинский райком ВЛКСМ послал в Балахну, на торфяные работы, бригаду комсомольцев в количестве шести человек. Комсомолец из с. Песочного, Фадеев Н., едва успев доехать до Балахны, вернулся обратно в свой колхоз. Вернувшись, Фадеев начал врать о том, что, дескать, «на Гидроторфе нет условий для работы».

До этого Фадеев неоднократно был участником попоек (о чем уже писалось в газете). В бытность Фадеева на работе агентом Песочинского почтового отделения, он показал пример халатности и безответственности и развалил работу, которая ему была доверена, как комсомольцу.

Б.-Мурашкинский РК ВЛКСМ должен решить: может ли Фадеев оставаться в комсомоле?

А. КАФУРИН.

физкультурного парада этот оркестр выигнал за безобразную игру.

Так бездельники и лодыри, получающие огромные деньги, скрываются под теплым крыльышком фабрики и парткома.

В развале культурно-массовой работы на фабрике виноват не в меньшей степени и крайком союза текстильщиков, который продолжает упорно молчать, не отвечая на критику «Ленинской смены».

Поражает бездействие и комитета комсомола, который до сего времени не понял, что организация культурного отдыха комсомольцев и беспартийной молодежи является одним из важнейших вопросов союзной работы.

В заключение хочется привести слова комсомолки Каляевой, которая выразила мысль комсомольцев ткацкого и прядильного цехов: когда же мы будем весело отдохнуть? Когда мы избавимся от скучи? А от себя мы добавляем: когда же комсомольские чиновники поймут, что организация культурного отдыха молодежи их прямое дело.

ФУЗЕЕВ.

ОТ РЕДАКЦИИ. «Ленинская смена» ставит перед Канавинским райкомом партии и крайкомом союза текстильщиков вопрос о срочном вмешательстве в эти дела и обращает внимание на бюрократическое отношение к этому вопросу со стороны парткома и месткома.

НА МОЛИТОВКЕ БЕЗ ПЕРЕМЕН

Природа щедро рассыпает свои дары для всех одинаково. И не она казалась виноватой в том, что эти жаркие, пронизанные солнцем, дни, это упоительное летнее время, несущее с собой бодрость и веселье, проходят незаметно и скучно для молодежи молитовской фабрики «Красный Октябрь».

Вряд ли виновата в этом и сама молодежь, не знающая как и где провести весело и культурно свое свободное время. Недаром часть этой молодежи так полюбила столицами под развесистым тополем около общежития. Здесь проходят картежная игра и пьянка, здесь заражается хулиганство.

«Ленинская смена» от 24 июня в заметке «Тов. Маклаков, разрешите погулять в саду» писала о безобразном состоянии культурно-массовой работы на фабрике, называемой конкретных виновников развода работы. Однако, сигнал «Ленинской смены» остался не услышанным. Прошел месяц со дня опубликования заметки, но до сих пор ни фабрик (пред. Кубрикова), ни комитет ВЛКСМ (секретарь Чернышев), ни парткомом (секретарь Лоскутникова) на заметку никак не реагировали. Зам. пред. фабрикома тов. Машинцева откровенно заявляет «я заметку даже не читала».

Оказалось похороненным в папках парткома и решение горкома ВЛКСМ с требованием применить партийное взыскание к чиновнику Маклакову. С упорством, достойным злостных бюрократов, отмалчиваются не только от сигналов «Ленинской смены», но и от бесчисленных запросов и требований рабочих.

Комсомолка Вошина рассказывает: «пришли мы, девушки, целой делегацией в фабрику, спрашиваем, когда же организуется физкультурный кружок? Почему ничего не делает физкультурник Сахаров? А нам Машинцева заявляет:—Вот посмотрим, поговорим». Так мы и ушли ни с чем.

Между тем Маклаков (зав. клубом, он же зав. культсектором фабрики), о котором уже «Ленинская смена» писала, продолжает издеваться над рабочими. Летний сад подожженому используется безобразно, скамейки поломаны, вместо клумб «какая-то куча с торчащими обедками травы, дорожки не расчищены. В зимний театр противно войти, настолько он загрязнен. Пастбище для коров и коз почему-то носит громкое название «стадиона». Правда, иногда на этом «стадионе» играет футбольная команда, набранная прямо с улицы. В такое время рабочие стараются обходить это место как можно дальше, ибо из «стадиона» несет крик, шум и сплошной мат.

Инструктор физкультуры комсомолец Сахаров, следуя, очевидно, по стопам Маклакова, также ничего не делает. Физкультурный актив растерян, нет ни одного кружка. Сдача норма по значку «ГТО» не проводится. «Физкультурники по несчастью», так характеризуют Сахарова комсомолки физкультурницы Вошина и Мизгириева, а Костинская добавляет: «эрзя человеку деньги платят».

Другой помощник Маклакова работает капельмейстером духового оркестра. Получает он также более 300 руб. Кроме 2 стареньких маршевого оркестра и по сие время ничего больше не знает. С городского

Первый хлеб—государству

ОБОЗЫ ИДУТ БЕСПРЕРЫВНЫМ ПОТОКОМ ОРГАНИЗУЙТЕ ХЛЕБНЫЕ ЭШЕЛОНЫ ИМЕНИ ХХ МЮД!

ПЕРВЫЕ МЮДОВСКИЕ С ХЛЕБОМ

Б. МУРАШКИНО. ПО РАЙОНУ НАЧАЛАСЬ МАССОВАЯ УБОРКА ХЛЕБОВ. В ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗАХ УБОРКА ОЗИМЫХ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ. ТАК РАКИТИНСКИЙ КОЛХОЗ 24 ИЮЛЯ УЖЕ ОБМОЛОТИЛ ПЕРВУЮ ЧАСТЬ СЖАТЫХ ХЛЕБОВ, ПОЛУЧИВ 100 ЦЕННЫХ ЗЕРНА. 25 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ ХЛЕБ БЫЛ СДАН ГОСУДАРСТВУ.

В РЯДЕ КОЛХОЗОВ (ДЕРЕВНИ ВЫСЕЛКИ, ЛУБЯНЫ И ДР.) КОМСОМОЛЬЦЫ ГОТОВЯТ ПЕРВЫЙ ХЛЕБНЫЙ ОБОЗ ИМ. ХХ МЮД. ПО ВСЕМУ РАЙОНУ РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ РАБОТА ПО СБОРУ КОЛОССЕВ. ИНИЦИАТОРАМИ ЭТОГО ВЫСТУПАЮТ КОМСОМОЛЬЦЫ И ПИОНЕРЫ.

Из писем
в «Лен. Смену»

БЕСПРИМЕРНЫЕ БЮРОКРАТЫ

(В адрес Уржумского райкома ВЛКСМ).

«В январе 1928 года я вступил в члены ВЛКСМ. До 1930 года состоял в сельской ячейке, а потом поступил в школу ФЗУ затона «Аркуль», где работал секретарем ячейки группы плотников.

В 1932 году окончил ФЗУ и был командирован учиться в Пермский водный техникум. Перед отездом в техникум я снялся с учета в Уржумском райкоме ВЛКСМ и получил личную карточку. Однако, в Перми на учет меня не поставили только потому, что в моей личной карточке была перепутана год выдачи билета (вместо 1931 года был написан 1928 год). Эта путаница была допущена во время обмена билетов.

Чтобы не рассаться с комсомолом, я был вынужден послать билет и личную карточку для выяснения в Уржумский райком. Долго ждал ответа, и никак не дождался. Из техникума я переехал в свое село Рождественское, Уржумского района. И первым долгом заглянул в райком. Там мне пообещали выяснить мое дело, но и до сих пор все выясняют. Писал два заявления в конфликтную комиссию, но результатов никаких.

Осенью 1933 года я переехал в город Ижевск (УАО) работать на строительство. И здесь, конечно, на учет меня не поставили до выяснения дел в Уржуме. Снова началась переписка с райкомом, которая, кажется, никогда не кончится. Я уже потерял надежду на возврат своей личной карточки и комсомольского билета.

Работая на строительстве, зимой я учился и окончил вечернюю совпартшколу. Мое социальное положение—рабочий, происхождение—крестьянин. Летом 1933 года я работал в колхозе «Заря свободы» с Рождественского, отец мой в настоящее время работает в этом колхозе.

Я прошу «Ленинскую смену» помочь выкорчевать бюрократизм в Уржумском райкоме ВЛКСМ.

ЛАПТЕВ И. Г.

СЕКРЕТАРЮ УРЖУМСКОГО РАЙКОМА ВЛКСМ.

Ждем немедленного ответа на письмо тов. Лаптева И. Г., считаем, что конкретных виновников в бездущем отношении к тов. Лаптеву необходимо примерно наказать.

РЕДАКЦИЯ.

Отвечают дело!

В результате проработки решения ЦК о животноводстве, Овсянниковская (Колотревского района) первичная организация по-боевому взялась за сплошование.

Создали комсомольскую бригаду по закладке силоса, которая вырыла 42 куб. метра траншей.

Задача, созданной молодежной бригады—привести полностью закладку силоса в колхоз.

ЧУЧАЛИН.

ПЕРЕДОВИКИ ЗАКОНЧИЛИ ХЛЕБОПОСТАВКИ

БОГОРОДСК (Р). Беспрерывным потоком идут обозы с хлебом.

Развернулась массовая сдача зерна государству. Сдаают колхозы уже 21 сельсовета из 35. На 26 ИЮЛЯ СДАНО ХЛЕБА 1921 ЦЕНТИНЕР. Впереди идет Бочевский сельсовет, сдавший 253 центнера. Первую квитанцию получил Каленский колхоз. Закончили поставку ржи ЛУКИНСКИЙ и ОЗЕРСКИЙ КОЛХОЗЫ.

Качество слава зерна хорошее.

ЧЕБОКСАРЫ. Один за другим прибывают на ссыпные пункты красные обозы с хлебом нового урожая.

Олдеевский колхоз Чебоксарского района сдал тонну ржи. За них на пункт в Чебоксарах прибыли обозы колхозов «ОСОАВИАХИМ», «СТАЛИН», «СУДАРНИК», «КУГЕСОВО» и др.

Прибывает хлеб и в районах—Кашинском (колхоз «СТАЛЬ» сдал 130 центнеров), Цивильском и др.

ПЕРЕДОВЫЕ КОЛХОЗЫ МАЛОЯЛЬЧИКОВСКОГО И БАТЬИРЕВСКОГО РАЙОНОВ ОБЕЩАЮТ ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАВКУ РЖИ ГОСУДАРСТВУ ПОЛНОСТЬЮ К 1 АВГУСТА.

Ряд колхозов (Кошкинский, «ОСОАВИАХИМ», Чебоксарского района, Шоршувловский и «БЛЮХЕР», Марпосадского района, «ЛАНЬКИН», «ПЕРСИР», Ядринского района и др.) уже полностью выполнил план хлебосдачи.

ЗУЕВКА. Колхоз «КРАСНЫЙ ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ», Пасынского сельсовета, первым в районе сдал 26 июня 4 центнера доброкачественного зерна в счет хлебопоставок.

БОРЮТСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО

КРАСНЫЕ БАКИ. Еще перед весенним севом комсомольцы бригады Зубиловского промкооперации, Перцев и Солнышков заключили между собой соцдоговор на лучшее проведение всего цикла сельхозработ.

В весеннем севе самой передовой вышла бригада Солнышкова. Победителями на сенокосе вышли опять таки бригады Перцева и Солнышкова. Бригады провели работу по заготовке ветоочного корма для скота колхозников. В бригадах не плохо поставлена массовая работа: читки газет, выпуск стенгазет и пр.

На урожая бригада Солнышкова и Перцева также идет впереди. Бригада Перцева подготовила закрытые тока для молотьбы. Оба бригадира сейчас борются за то, чтобы выйти победителями в хлебопоставках. ШУВАЛОВ.

В БОРЬБЕ ЗА ПЕРВУЮ КВИТАНЦИЮ

ГАГИНО (по телеграфу). Комсомольская организация колхоза имени Красной армии 22 июля отправила красный обоз с хлебом нового урожая государству. Красный обоз инициирован Каленским колхозом. Закончили поставку ржи ЛУКИНСКИЙ и ОЗЕРСКИЙ КОЛХОЗЫ.

НАУМОВ.

ПИЖАНКА. 24 июля начали зернопоставки. За 2 дня сдали государству 109 центнеров ржи. Первыми в районе сдали хлеб колхозы: Борисяцкий, Курбатовский. Третью квитанцию на заготпункте получил комитет Ижевского колхоза 28 июня организует комсомольский обоз с хлебом нового урожая.

Райком Шубников. Помполит БАРКОВСКИЙ. Уполномоченный комитета за готовку при СНК КОКИН.

ЯРАНСК. В колхозах Яранской МТС, по почину бригадира Гусевской артели Старикова Аркадия, развертывается соревнование на получение первой квитанции в сдаче хлеба.

Бригадир Стариков, инициатор соревнования, заявил «первая квитанция по хлебосдаче в нашей артели будет принадлежать моей бригаде».

ВУРНАРЫ. Нижне-Карабуринский колхоз уборку ржи закончил в шесть дней (24 июля). 23 июля он первым в районе сдал 7 центнеров нового хлеба пробного обмолота.

Равнение на лучших!

В Шахердановском районе Чувашии 3 передовых колхоза первыми сдали новый хлеб государству.

На хлебоприемочных пунктах хорошо организовано культобслуживание: кино, выездные постановки, громкая читка газет, выпуск бригадных стенгазет.

ПЕРЕДАЕМ ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ

ХОРОШИЙ КОМСОРГ—ОБРАЗЦОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Больше-Чамровская первичная организация состоит из 5 комсомольцев, комсоргом работает тов. Кокурин. Образцово работая на сеноуборке, комсомольцы проверяли качество покоса трав и стогометания. Они же организовали розыски трав по лесам. В результате косьба и уборка прошли хорошо, колхоз накосил по лесам сверх плана 100 центнеров сена.

Комсомольцы отремонтировали сидлосную яму и добились ее закладки, несмотря на то, что в колхозе было настроение не закладывать ржаной силос. Проверяя готовность жижеек к уборочной, они нашли, что у двух жижеек не было зерноуловителей. Через три дня зерноуловители к жижеям были приделаны. По настоянию «легких кавалеристов» отремонтированы 4 споновика и один построен вновь. Хлеб нового урожая от дождя будет свозиться с поля под надежную крышу. Проверяя чистоту пара, они нашли, что на отдельных участках растут сорняки и добились повторной борьбы пары в засоренных местах. Комсомольцы и «кавалеристы» проверяют озабоченность сторожей. В первую про-

КОМСОМОЛЬЦЫ— ОРГАНИЗАТОРЫ ОБОЗОВ

КОЗМОДЕМЬЯНСК. Колхоз «1-е марта» Мало-сундырского сельсовета уже на 19 июля закончил поставку ржи государству. Большую роль в борьбе за досрочное выполнение плана зернопоставок сыграла первичная комсомольская организация колхоза и комсогр Семенов.

Комсомольцы были организаторами красных обозов.

Т. АКСАЕВ.

КОЛХОЗЫ СОРЕВНУЮТСЯ

ЛУКОЯНОВ. Большинство колхозов района 24 июля в основном закончили уборку ржи и приступили к обмолоту. Колхозы Каменский—«Победа», Нехорошевский—«Красный путь», Курбатовский и Владимировский в соревновании между собой сдали государству зерно нового урожая.

Поступление зерна продолжается

МУРОМЦЫ НЕ ОБСЛУЖИВАЮТ ХЛЕБОСДАТЧИКОВ

МУРОМ. Колхозы Муромского района, хорошо организовавшие уборку урожая, выполняют полностью обязательства перед государством. Первыми в районе полностью сдали хлебопоставки Дедовский Коробковский, Нежеловский и Якинико-Слободской колхозы.

Зерно сдается лучшего качества. Райсовпроф, райпотребсоюз и комсомол не организовали культурного обслуживания хлебосдатчиков и общественного питания.

Поступление зерна продолжается

По следам
нашей критики

ПОЧЕМУ УХОДИТ МОЛОДЕЖЬ?

Решение Оргбюро Вятского Горрайкома ВЛКСМ по материалам «Ленинской Смены»

Признать, что материалы «Ленинской смены» об организации досуга молодежи и о текущести комсомольской организации на шубно-овчинном заводе и об участии комсомольской организации комбината «Коминтерн» в чистке партии—совершенно правильны. Отметить, что неудовлетворительная работа в этих вопросах характерна и для других КСМ организаций районов.

Принять к сведению заявления секретарей КСМ комитетов комбината «Коминтерн». Лебедева, шубно-овчинного—т. Шубина и «Красные звезды» т. Пестова о принятых мерах по исправлению положения. Вместе с этим отметить, что эти меры не обеспечивают достаточного перевода в работу, так, например, состояния комсомольской организации шубно-овчинного завода, несмотря на снятие секретаря комитета Юрова, остается попрежнему тяжелым.

Оргбюро считает необходимыми провести следующие практические мероприятия. Созвать 23 июля совещание директоров садов и физкультурников с обсуждением мероприятий по культурной работе с молодежью и детьми.

Поручить тов. Скуратовскому побороть секретаря комитета в шубно-овчинном заводе и лично оказать практическую помощь этой организации.

Обязать секретарей комитетов принять конкретные меры к выявлению живых людей и к улучшению учета организаций.

Зам. секретаря Горрайкома ВЛКСМ—СКУРАТОВСКИЙ.

Вместо телефонограммы

Материалы «Ленинской смены» «В чистке не участвуют» (в номере от 9 июля) и «Вместо телефонограммы» (в номере от 12 июля) Краснобаковский район ВЛКСМ 16 июля обсудил на заседании бюро РК и признал их правильными.

Инструктора райкома тт. Лебедев и Рычева не обеспечили активного участия комсомольцев на собраниях по чистке парторганизации. Лебедевым была задержана телефонограмма на имя председателя районной комиссии по чистке партии тов. Антонова.

За халатное отношение к порученному делу бюро РК ВЛКСМ предупредило инструкторов тт. Лебедев и Рычева. Райком решил послать в первичные организации членов бюро РК и комсомольский актив в помощь по организации комсомольцев для участия в чистке парторганизации.

ЗА РУБЕЖОМ

Выступления еще не подавлены

ВЕНДА, 26. По сообщению бюро печати хеймвера, выступления национал-социалистов в Штирии еще не подавлены. Отмечается, что у национал-социалистов много грузовиков, а также, что им оказывает поддержку прибывший через югославскую границу отряд австрийского национал-социалистского легиона. В заседании австрийского кабинета руководство правительством принял на себя Штадемберг, прибывший из Венеции. В связи с решением правительства передать дело арестованных путчистов военному суду, распространялись слухи будто среди путчистов имеются армейские офицеры и полицейские.

Амстердамский пролетариат "умиротворен"



На снимке: тяжело раненный защитник баррикады в рабочем квартале Амстердама.

Германия маневрирует

БЕРЛИН, 27. Германским посланником в Вене вместо отозванного Рита назначен Папен, который одновременно освобожден от поста вице-канцлера и комиссара по Саарской области. Гитлер направил Папену письмо следующего содержания: «В связи с событиями в Вене, я счел себя вынужденным предложить президенту Гинденбургу отозвать германского посланника в Вене Рита с его поста ввиду того, что Рит, по предложению австрийских министров и австрийских повстанцев, согласился без предварительного запроса германского правительства обещать осуществление соглашения между австрийским правительством и повстанцами о неприкосновенном переходе повстанцев в Германию. Тем самым посланник без всякой причины вошел Германию в участие во внутренние дела Австрии».

Переброска войск к австрийской границе

ЛОНДОН, 26. По сообщению из Рима, два корпуса итальянской армии в полной боевой готовности направляются к австро-итальянской границе. Сообщают также о передвижениях войск близ Трентино.

целью. Только тогда, когда вся молодежь будет национал-социалистической, будущее тоже станет национал-социалистическим».

Большинство буржуазных союзов молодежи: спортивные, христианские, туристические и т. д.—было принудительно унифицировано. В настоящее время фашистский государственный аппарат и организация «Гитлеровской молодежи» подготавливают наступление на католические молодежные организации Германии, которые оказывали сопротивление принудительному присоединению к «Гитлеровской молодежи».

Путем широкой социальной и национальной демагогии и принудительных мероприятий «Гитлеровская молодежь» превращается в миллионную организацию по воспитанию молодежи в фашистском духе и по подготовке ее к империалистической войне.

Организация «Гитлеровской молодежи» построена по строгой системе авторитарности. Во главе ее стоит назначенный самим Гитлером руководитель германского государства Бальдури фон-Ширах. Вся организация носит территориально-военный характер. Самое маленькое звено организации («камерадшафт») состоит из 15 чел., следующее подразделение («шар») — из 45 чел. Затем идут («гефольгшафт», «штурмбанн», «банн», «обербанн», район, в котором обединяется пять «обербаннов»)

и, наконец, область. Во главе организации «Гитлеровской молодежи» стоит руководитель, имеющий своего личного адъютанта и заместителя, являющегося одновременно начальником штаба. Штаб разделяется на 13 отделов, которые имеют следующие функции:

1. Организация и обучение.
2. Личный стол.
3. Социальное обеспечение, права молодежи, гигиена и трудовая повинность.
4. Снаряжение.
5. Санитарная служба.
6. Учеба, культурная работа, пропаганда, печать,
7. Молодежь заграницей, работа в колониях, вопросы права.
8. Летние школы, планерные школы, изучение мотора.
9. Школа руководителей.
10. Национал-социалистические заводские организации молодежи.
11. Студентские вопросы.
12. Уполномоченный по союзам молодежи.
13. Дома молодежи.

Единство взглядов

ВЕНДА, 26. В хорошо осведомленных кругах заявляют, что официальные германские национал-социалистические органы активно участвовали в путче в Австрии.

«Рейхспост» пишет, что «германский посол взял на себя выполнение задачи, не имеющей precedента в истории, а именно—вести переговоры о доставке на германскую территорию лиц, которые убили канцлера одного государства».

Сообщая о беседе, состоявшейся в Париже между итальянским послом и Барту, газеты пишут, что, как указывают в осведомленных кругах было установлено полное единство взглядов относительно реагирования Франции и Италии на национал-социалистический путч в Австрии.

Протест полпредства СССР в Берлине

БЕРЛИН, 26. Сегодня представитель полпредства СССР в Берлине Гиршфельд заявил в отделе печати министерства иностранных дел протест против систематической антисоветской кампании, ведущейся в германской печати. Тов. Гиршфельд указал, что эта кампания носит весьма широкие размеры и находит свое выражение в извращенном и ложном освещении экономического положения СССР и существующих в Советском Союзе социальных отношений, в антисоветской кампании «помощи братям по нужде», в ложном освещении состояния Красной армии из белогвардейских источников, а также в извращенном изложении внешней политики СССР. На основе статей из германской печати т. Гиршфельд привел яркие доказательства этой антисоветской кампании.

* * *

Книга Гитлера «Моя борьба» будет выдаваться, «заслужившим это», — штурмовикам в качестве награды.



«Ихняя борьба».



Лучший физкультурник автозавода тов. Низивенко.

Шахматы и шашки

МАСТЕР ПАНОВ

ПРИЕЗЖАЕТ В гор. ГОРЬКИЙ

Сегодня в г. Горький для участия в турнире промкооперации приезжает московский мастер В. Н. ПАНОВ.

Звание мастера т. ПАНОВ получил в последнем первенстве Москвы, где он опередил целый ряд крупных мастеров, БЛЮМЕНФELДА, ВЕРЛИНСКОГО, А. РАБИНОВИЧА.

Последний крупный успех Панова — первое место в первенстве Узбекистана. Об игре Панова хорошо отзываются чемпион мира АЛЕХИН.

До финала турнира промкооперации мастер примет участие в турнире первой категории, где будут играть БАУТИН, ДУБИНИН, ПЕРФИЛЬЕВ, СТАММ, НОСКОВ, кандидатами намечены ПЛЕТНЕВ, АРАНОВИЧ и ГИЛЬМАН.

Сегодня в шесть часов в ДИТРе первый тур турнира. ВПЕРЕДИ — АЛЕХИН.

После 12 тура в Цюрихском турнире ВПЕРЕДИ ИДЕТ АЛЕХИН (10).

На втором месте — ФЛОР (9½). Ласкер вновь проиграл Нимзовичу.

ского возраста и до 16 лет, все юноши старше 16 лет входят непосредственно в организацию «Гитлеровской молодежи». Все девушки до 16 лет обединены в младшую группу союза германских девушек, а все девушки старше 16 лет — в самый союз. Параллельно с этими организациями существуют еще национал-социалистический германский союз студентов и еще ряд унифицированных студенческих и молодежных организаций.

«Гитлеровская молодежь» располагает 17 планерными школами и центрами летних школ.

За очень короткое время «Гитлеровская молодежь» включила в свои ряды миллионы молодежи, обработать которую будет чрезвычайно трудно. Внутри этой организации проходят тренинги, растет недовольство и учащаются столкновения между молодежью, которая пришла в эту организацию добровольно, и той молодежью, которую принудили вступить в нее.

Успех работы КСМ Германии будет способствовать разоблачению в глазах молодежи роли фашистских союзов молодежи как организаций, служащих буржуазии и имеющих целью закрепостить трудящуюся молодежь.

Отв. редактор Д. ЛУКИН.

Издатель: ИЗДАТЕЛЬСТВО

«ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА».



Юный планерист Борис Степанов (Вятка) перед пуском своей модели.

ОБЕСПЕЧИТЬ ШКОЛЫ

УЧЕБНИКАМИ, ТЕТРАДЯМИ, КАРАНДАШАМИ

Решение Крайкома ВЛКСМ

В целях скорейшего продвижения учебников и письменных принадлежностей в школы предложить:

1. Всем обкомам и райкомам комсомола с 1 по 20 августа провести рейд проверки состояния доставки учебников и письменных принадлежностей до начальной и средней школы.

2. Группам «легкой кавалерии» на складах железнодорожных станций, пристанях, складах ОГИЗов, роно проверить состояние хранения и быстроту продвижения учебников и письменных принадлежностей до школы.

3. Организовать постоянные комсомольские посты, задачей которых является: систематическая проверка хода быстроты и порядка поступления учебников на склады, выкупа их отделами народного образования и своевременного распределения их по школам.

4. О вскрытых безобразиях и недостатках в продвижении учебников посты и группы «легкой кавалерии» через райкомы ВЛКСМ должны своевременно сигнализировать через печать и прокуратуру и исправлять на месте обнаруженные недостатки.

ИТОГИ РЕЙДА ПРЕДСТАВИТЬ К 25 АВГУСТА.

РИХАРД

„МОЛОДЕЖЬ ГИТЛЕРА“

Фашизм ведет упорную борьбу за молодежь. Основной организацией, призванной решить успех этой борьбы, является союз «Гитлеровской молодежи», который связан с целиком рядом министерств и получает поддержку от правительства. Цель фашистских диктаторов заключается в том, чтобы превратить организацию «Гитлеровской молодежи» в единственную государственную организацию молодежи в фашистском духе и по подготовке ее к империалистической войне.

Организация «Гитлеровской молодежи» построена по строгой системе авторитарности. Во главе ее стоит руководитель германского государства Бальдури фон-Ширах. Вся организация носит территориально-военный характер. Самое маленькое звено организации («камерадшафт») состоит из 15 чел., следующее подразделение («шар») — из 45 чел. Затем идут («гефольгшафт», «штурмбанн», «банн», «обербанн», район, в котором обединяются пять «обербаннов»)

«Без молодежи мы — ничто. Без молодежи национал-социализм пропал. Национализм и молодежь должны стать одним

единственным

единственным